



Menu Il Convio

https://piatti.menu Via San Maiano, 2, San Miniato I-56028, Italia, San Miniato Basso Italia, Italy









Il locale di San Miniato Basso Italia offre **15** vari **piatti e bevande sul <u>la carta</u>** per un costo medio di **11** €. Il Convio è un ristorante situato a San Miniato, in Via San Maiano numero 2. Il locale ha ricevuto un punteggio di 81 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. Il ristorante è rinomato per la sua accoglienza e atmosfera informale, ed è adatto sia ai bambini che ai gruppi. Le specialità offerte includono cucina italiana e mediterranea, disponibili per pranzo e cena. Il parcheggio è disponibile in strada e in un parcheggio nelle vicinanze.

Menu Il Convio



Antipasti
ANTIPASTO TOSCANO 12 €
PROSCIUTTO CRUDO, COCCOLI E STRACCHINO 9 €
PIATTO
TAGLIOLINI AL TARTUFO DI SAN MINIATO 25 €
TONNO DI SAN MAIANO 15 €
Categoria Di Ristorante
ITALIANO
MEDITERRANEO
Dolci
TIRAMISÙ 6 €
TORTA DI FORMAGGIO 6 €
MILLEFOGLIE 6 €
TARTUFO

Il Convio

Via San Maiano, 2, San Miniato I-56028, Italia, San Miniato Basso Italia, Italy Orari di apertura:

agallery image

Fatto con <u>piatti.menu</u>